BUMETANNMYECKME TEPMOMETPbI OBLUETEXHUYECKME CMNELUWMAJTIBHBIE
| Co wmokom 8 suode uesibl

@ Tun BT, cepus 220 OunameTp Kopnyca:
Kopnyc v LITOK — HepxaBelowas cTanb 50 MM

Knacc TouHocTu:

2,5

[Onana3oH NnokKasaHun:

0...4200°C

(Mof 3aka3 BO3MOXHO M3roTOBNEHME TEPMOMETPOB
C APYTM AMaNa3oHOM NOKa3aHWii)

Pa6ouas Temneparypa:
Okpyxatowas cpeoa: —10.. +60 °C

[nuHa norpy>»How yacTn:

150 Mm

(Mop 3aKa3 BO3MOXHO V3roToBfEHME
LWTOKa APYroM ANVHbI)

CreneHb 3aWnThbI:
1P43

Kopnyc:
Hepxagetoulan cTanb

LLTok (urna):
TepMOMETP NpefiHa3HaueH A M3MepeHUs TeMMNepaTypbl FyCTbix, Chilyurix v BA3kux cpen.  Hepxasetowas cTanb

O6nacTb NpUMeHeHus: Konbuo
® Cenbckoe X03ancTBo HeprkagetoLada CTanb, 3anpeccoBaHHOe
® (TpouTensCcTBo

YyBCTBUTENbHDbIN 3NIEMEHT:
BumeTannnueckas cnvpanb

Undepbnar:
- — 1 1 ANOMUHWI, LWKana YepHas Ha 6enom poHe
8
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] VIHCTpymMeHTanbHoe CTeko
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Lan ctanb
MOrpy>KHOI YacTu

«150» — gnnHa

«BT» — TepmomeTp
noKasaHuin Temnepatypbl

«2» — anameTp 50 mm
«0» — 6€e3 rnb3bl

«3» — npucoegnHeHne —
HepxaBeloLLas cTanb
«2» — MaTtepuvan Kopnyca
1 KOJblla — Hep»KaBeto-
«2,5» — KNnacc TOYHOCTH

«2» —MaTepuan WToKa —
«0—200 °C» — gnanasoH
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